

居民有难事 社区来帮忙

# “闹心小区”变“暖心小家”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 钱莉 李婷婷)近日,咸安区温泉街道办事处桂花路社区真心实意为民办实事,对辖区内两个小区进行改造,使得小区旧貌换新颜,居民个个笑开了颜。

今年9月份,温泉饮食小区居民雷菊凤向桂花路社区反映,滨河东街87号饮食公司宿舍楼后面的化粪池由于年久未掏,堵塞严重。一到夏天,这里附近臭味熏天,一楼住户都不敢开窗户。

据了解,饮食小区有三栋楼五个单元,共有43户居民。该小区始建于1998年,由于建设周期长,没有物业公司管理,下水管网、化粪池等基础设施老化,居住环境一直不理想。

了解情况后,温泉街道办事处当即对该小区的改造列入整改计划,筹资6万元,对小区进行路面硬化、停车位、下水道、化粪池等硬件提升,协助清理小区多年来积压的建筑垃圾、生活垃圾。

今年11月,改造项目正式启动,小区居民配合改造的积极性高涨,居民刘建华主动拆除自己原先占用的公共面积搭的停车棚;居民朱其斌占用公共位置种的几棵景观树,也自觉进行移栽,更是有居民自己动手清理乱堆放的杂物……在大家的共同努力下,小区的改造已经全面完成。

“我是小区的老住户,小区的下水道时间长了没有人清理,每年夏天梅

雨季节,都会漫水,这次把下水道给我们彻底清理好了,以后不用担心了。”看着修葺一新的下水道,居民聂仕明由衷地说道。

同样发生变化的,还有添地缘小区。今年10月,桂花路社区网格员刘湘宁在创文巡查中发现,添地缘小区绿植无人打理,落叶成堆,滋生蚊虫鼠蚁,臭味很大;下水道等基础设施损坏严重,污水漫延……

添地缘小区位于温泉邮电路69号,始建于2002年,占地面积8000平方米,4栋楼10个单元共有102户,住户多由外来务工人员、个体户、灵活就业人员组成。由于种种原因,小区缺

乏正常的管理。

桂花路社区当即将该小区的改造列入整改计划并上报。温泉街道办事处筹资8万元,计划对该小区路面、排水系统、环境、绿化等硬件进行全面提升,协助清理小区绿化带内多年来积压的腐败落叶、生活垃圾。

今年11月,改造项目正式启动,计划硬化面积200余平方米,疏通下水道800余米,更换破损水管2处,增划停车位21个,清理垃圾3吨左右。

目前,小区已初步完成下水道修缮、路面硬化工作,并对多年来积压的垃圾进行清运、增划停车位,整个小区的改造已经全面完成。

11月24日,2019秋“香城拍卖助学”艺术品慈善拍卖会在咸宁高级中学举行,全市200余名企业负责人和社会爱心人士聚集于此竞拍。当天共有160余幅书画类艺术品进行拍卖,最终有138幅作品成交,成交金额近20万元。据悉,这些拍卖所得将择日进行爱心捐赠,为贫困生送上一份爱心。

(记者 毛亚轩)



11月23日晚,记者在城区丹桂桥头广场上看到,30余市民正跟着一个老人学跳民族舞蹈。据了解,年过七旬的蔡俊是一名退休干部,退休后开始自学民族舞,凭借快速的学习能力,在短短时间内成为一名舞蹈教练,并和其他舞蹈爱好者成立了一个健身舞蹈队。每天早晚时间,他和舞蹈队员们在市区广场免费教学民族舞蹈。

(记者 毛亚轩)



**咸宁新闻网**  
www.xnnews.com.cn



**扫一扫**

更多精彩活动和免费礼品等你来



通城县烟草专卖局(营销部)

## 传承红色精神 助力主题教育

11月20日,通城县局(营销部)组织党员参观通城秋收暴动纪念馆、红河革命烈士纪念碑和黄菊妈墓园等地,共同接受革命传统教育,传承红色精神,助力主题教育。

(通讯员 胡楚)

## 汉口银行咸宁分行优化文明服务

汉口银行咸宁分行注重服务工作,银行业务体现在日常工作中的点点滴滴,全员践行“客户至上,品质一流”的服务理念,不断提高员工的服务意识与水平,树立金融行业良好形象。制定“服务七步曲”“大堂十步曲”等规范礼仪制度。通过网点规范统一的标识招牌,做到完整醒目,让文明宣传有图可

视,有标语可学。设立爱心驿站,便民服务区等设施,为客户营造更加舒适的环境。通过电子播报屏,液晶电视机,LED显示屏等宣传社会主义核心价值观、中国梦、道德守礼等文明礼仪标语,充分发挥邻里金融活动,扩大网点服务品牌效应。

(通讯员 唐晓琴)

